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                              MEHMET ZEKİ İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜNE

                                                                                                                                 ELAZIĞ

       
 Okulumuz 3/A sınıfı olarak  Ekim  2015  günü saat  -’arası aşağıdaki gündem maddelerini görüşmek üzere veli toplantısı yapmak istiyorum.

           
 Gereğini arz ederim.                                                                  .10.2015
                                                                                            Mehmet ÖZDEMİR
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                                                             3/A Sınıfı Öğretmeni Mehmet ÖZDEMİR

3/A Sınıfı 1. Dönem 1. Veli Toplantısı   /10/2015  günü Sınıf Öğretmeni Mehmet ÖZDEMİR  başkanlığında   öğrenci velilerinin katılımıyla  aşağıdaki gündem maddelerine göre yapıldı ve aşağıdaki kararlar alındı.

GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ VE KARARLAR

1. Açılış ve yoklama

Toplantı ,öğretmen Mehmet ÖZDEMİR tarafından açılarak yoklama yapıldı.Toplantıya katılanların imzaları alındı.

2. Öğrenci velileri ile çalışma

Sınıf öğretmeni Mehmet ÖZDEMİR,” Hedefimiz vatana, millete, ailesine hayırlı; vatan – millet sevgisiyle dolu ; düşünen, soran sorgulayan, bilimsel gelişmelere açık ; mutlu bireyler yetiştirmektir. Başarı hiçbir zaman tek başına öğretmenin değildir. Veli ve öğretmenin dayanışma içinde bulunması başarıyı getirir.”  Dedi.. 

3. İlköğretim Yönetmeliğinde yapılan yeniliklerden 3. Sınıfı ilgilendiren maddelerin incelenmesi (Performans Görevlerinin Kaldırılması- Fen Bilimleri Dersi)

İlköğretim Yönetmeliğinde yapılan yeniliklere göre performans görevlerinin kaldırıldığı belirtildi.
      Not değerlendirmelerinin Ders İçi Değerlendirme ve Proje Ödevi Değerlendirme Ölçeklerine göre yapılacağı            açıklandı.

Yine İlköğretim Yönetmeliğinde yapılan yeniliklere göre 2015- 2016 Eğitim – Öğretim Yılında 3. Sınıflarda haftalık ders saatleri belirtildi.Buna göre 

Hayat Bilgisi Dersi: 3 saat

Fen  Bilimler:3 Saat

Matematik : 5 Saat

Türkçe :8 Saat

Görsel Sanatlar: 1 Saat

Müzik:1 Saat

Serbest Etkinlikler :2 Saat

İngilizce :2 Saat

Oyun ve Fiziki Etkinlikler: 5

Toplam 30 saat

4. TV izleme ve bilgisayar kullanımı

Çocukların TV izleme ve bilgisayar kullanımının sınırlandırılması gerektiği; fazla bilgisayar başında kalmanın obeziteye neden olduğu; düşünme yeteneğinin, sözel ve yazılı ifadenin gelişmesini engellediğini; aile arasında ve sosyal alanda iletişim kopukluklarına neden olduğu sınıf öğretmeni tarafında söylendi.

Öğrencilerin şu anda bulundukları dönemin önemi vurgulanarak televizyon izlemenin olumlu ve olumsuz yanları anlatıldı. Seviyelerine uygun eğitim programlarına haberlere ve milli ve manevi bilinci geliştirici programlara daha çok yer verilmesi, şiddete yönelik ve geç saatlerde olan programların izlettirilmemesi gerektiği vurgulandı.

5. Beslenme

Sınıf öğretmeni Mehmet ÖZDEMİR tarafından dengeli beslenmenin önemi anlatarak öğrencilere her çeşit yiyecekten yeterince mutlaka yedirilmesi gerektiği anlatıldı. Öğrencilerin okula gelirken mutlaka kahvaltı yaptırılması okula aç gönderilmemeleri istendi. Aç gelen öğrencinin derse ilgisini vermesinin mümkün olmadığı vurgulandı. 

6. Kılık – kıyafet, temizlik ve düzen, tuvalet kullanımı

Sınıf öğretmeni Mehmet ÖZDEMİR  tarafından öğrencilerin  temizlik alışkanlığı öğrencinin okuldan önce evde öğreneceği bir alışkanlıktır. Çocuklarımıza vücudunu, üstünü ve çevresini temiz tutmasını öğretmek gereklidir; bu büyüme çağındaki bir insanın öğrenmesi gereken temel alışkanlıklardandır. Bu açıdan öğrencinin evde önlük, pantolon, ceket, çorap vb. giysilerinin temiz tutulması ve bu alışkanlığın sizler tarafından verilmesi, okula gelirken bu açıdan kontrol edilmesi önemlidir. Kız çocuklarımızın saçları taralı, uzun ise örülmüş olması; erkek çocuklarımızın saçları kısa olması; tırnakların her hafta sonu mutlaka kesilmesi, kulak ve vücut temizliğine önem verilmesi ve mutlaka banyo yaptırılmasının gerekliliği söylendi . Ayrıca tüm öğrencilerimizin haftalık ve günlük bakımlarının yapılmış olarak okula gelmesi sizlere düşmektedir  dendi. 
Ağız ve diş sağlığı en çok ihmal edilen alışkanlıklardan biridir, buna önem verilmesi çocuklarımızın sağlığı açısından önemli olduğundan evde bu alışkanlığın verilmesi yine sizlere düşmektedir. Ayrıca diş fırçalama alışkanlığının kazandırılması ve bunun diş sağlığı üzerindeki önemi vurgulandı.

7. Öğrencilerin bireysel farklılıklarının ve yeteneklerinin ayrı olduğunun açıklanması,

Öğrencilerin bireysel farklılıklarının ve yeteneklerinin ayrı olduğu açıklandı. Velilerden çocuklarını olduğu gibi kabullenmeleri ve çocuklarını başka çocuklarla kesinlikle kıyaslamamaları gerektiği üzerinde duruldu. Öğrencilere karşı hoşgörü, sabır ve anlayışlı olunması gerektiğini söylendi..

8. Kitap okuma alışkanlığı

Öğrencilere okuma sevgisi ve alışkanlığı kazandırmak için önce kendimizin bunu alışkanlık haline getirmemiz ve örnek olmamız gerektiği belirtildi. Çocukların en iyi rol modellerinin anne-baba ve sora öğretmeleri olduğu belirtildi.

9. Öğrenci davranışları

Sınıf öğretmeni Mehmet ÖZDEMİR  davranışlar konusunda sınıf genelinde bir problem olmadığını; en büyük arzusunun dürüst, düzenli, sorumluluk sahibi, paylaşmayı bilen birbirlerine karşı saygılı , sevgi dolu çocuklar yetiştirmek olduğunu söyledi. Okulun öğretim yanında aynı zamanda eğitim yuvası da olduğu da belirtildi. Çocukların ailesinin aynası olduğu bazı olumsuz davranışların veli – öğretmen diyalogu ile zamanla giderilebileceği söylendi. Her bireyin farklı olduğu düşünülerek çocukların birbirleriyle kıyaslanmaması gerektiği vurgulandı.

10. Okula – gidiş

Öğrencilerimizin zamanında derslere  gelmemesi: Yani geç gelmeleri hem derslerimizin bölünmesi hem de öğrencilerimizin motivasyonunun bozulmasına neden olan bir durumdur. Bu yüzden çocuklarımızı zamanında okula yollamak veya neden geç kaldıklarını bildiren bir yazı vermek gerekmektedir. Ayrıca öğrenciyi bu konuda sık sık kontrol etmek takibini yapmak öğrenci ve sizler açısından gerekmektedir.

Tüm bunların yanı sıra öğrencilerimizin gelmediği günlerde sizin bilginiz dahilinde gelmediğine dair imzalı bir yazı getirmesi  öğrencimizin hangi günlerde okula gelmediğinin bilinmesine ve devamsızlık konusunda sizin tarafınızdan kontrolünün yapılmasının sağlanmasına yarar.

Ayrıca belirli aralıklarla okula uğrayıp öğrencilerimizi kontrol etmek bu açıdan etkili bir yoldur.Okula  devamın  öğrencinin  başarısındaki  önemi  velilere  vurgulandı.Öğrenci  devam  takibi  titizlikle  yapılarak   okula gelmenin  öğrenci  için  bir  ödev  hatta  en  önemli ödev  olduğu  bilinci  velilere  anlatıldı.Velilerden  çocuklarını  okula  zamanında  yollaması ya da  herhangi  bir  nedenle(hastalık…….vb)  okula  devamsızlık   yapan  öğrencilerin  velilerinden   konu  ile  ilgili  öğretmeni  okulu  bilgilendirmeleri  istendi.
11. SINIF VELİ TEMSİLCİSİNİN SEÇİLMESİ

Sınıf  veli temsilcisinin seçilmesi ve sınıfımızın eksiklerinin görüşülmesi

Sınıfımızın her türlü ihtiyaçlarının karşılanması, iletişimimizin kuvvetlenmesi çeşitli etkinliklerin düzenlenmesi, başarının arttırılması vb. konularda öğretmene yardımcı olması amaçlı bir velimizin “sınıf veli temsilcisi” seçilmesinin ve gönüllü olmasının önemi açıklandı.  

Velilerden                                       sınıf veli temsilcisi ve                               yardımcısı oldu. 

12. Dilek ve temenniler

Başarılı bir eğitim öğretim yılı dilekleriyle toplantı sona erdi.
ALINAN KARARLAR

1. Öğrenci başarısının devamı , ortak hedefler doğrultusunda etkili ve kalıcı bir öğrenmenin gerçekleşmesi için veli ve öğretmenin dayanışma içinde çalışmasına,

2. Derslerde, bakanlığın göndermiş olduğu ders ve çalışma kitaplarının kullanılacağı, bazı durumlarda fotokopi verilebileceği, ancak yardımcı kitap aldırmanın yasak olduğu söylendi. Buna rağmen veli  yardımcı kitap almış ise; yardımcı kitapların evde kullanılacağı ve gerekirse yardım alınabileceği,
3. Öğrencilerin ders araç ve gereçlerinin eksiksiz olarak okula gönderilmesi , okula getirilecek araç ve gereçlerin kontrol edilmesi,
4. TV izleme ve bilgisayar kullanımında sınırlama getirilmesine ve bu konuda istikrarlı tutumlar içinde olunmasına,

5. Okula  gelişlerin zamanında olmasına,
6. Sınıf temsilcisinin                                     olmasına karar verildi.




Mehmet ÖZDEMİR
                     
                  3/A SINIF  ÖĞRETMENİ

   -10-2015
                                                                         UYGUNDUR

Yusuf CAN
OKUL  MÜDÜRÜ
